

ОТЗЫВ

научного консультанта, академика РАО, доктора педагогических наук, профессора, главного научного сотрудника лаборатории развития личности в системе образования ФГБНУ «Институт стратегии развития образования» Селивановой Наталии Леонидовны о работе Круглова Владимира Витальевича над диссертационным исследованием «Теоретические и методические основы воспитания в социально-значимой деятельности подростковых сообществ» на соискание ученой степени доктора педагогических наук по научной специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования

Круглов Владимир Витальевич проявил себя как высоко эрудированный и квалифицированный исследователь, способный провести разностороннее глубокое исследование.

В лице Круглова В. В. мы имеем уникальное сочетание исследователя, способного как на теоретическое исследование, так и на реализацию разработанных им идей в длительной педагогической практике. Он руководит в течение более 28 лет (с 1995 года) «Пионерской дружиной «Сигнальщики», участниками деятельности которой за описываемый период было 4,5 тысячи подростков. Она и стала основной базой его исследования.

Владимира Витальевича Круглова отличает умение работать с подростками и молодежью разных возрастов и социальных групп, причем он делает это творчески, педагогически грамотно с вниманием к каждому ребенку, к его проблемам.

В исследовательском поиске В. В. Круглов проявил свой организаторский талант.

Круглов В. В. успешен в разных видах педагогической деятельности. Он с равной степенью эффективности работает со школьниками, студентами и педагогами. Искренняя увлеченность своим делом, постоянный поиск нестандартных подходов в решении сложных педагогических проблем делает его личность значимой, уважаемой среди самых разных людей.

Владимир Витальевич Круглов прекрасно знает отечественную и зарубежную философскую, психологическую и педагогическую литературу

как современную, так и прошлых лет, что позволяет ему рассматривать решаемые педагогические проблемы, с одной стороны, целостно, а с другой стороны, многоаспектно.

Он знает и педагогическую практику, интересуется ей, особенно в сфере деятельности общественных организаций, детских и молодежных объединений.

Для Круглова В.В. характерен новый взгляд на решение различных педагогических задач.

Круглов Владимир Витальевич – прекрасный популяризатор научных идей. Подготовленные им методические рекомендации востребованы в педагогической среде.

Безусловно, Владимир Витальевич Круглов – человек современный, остро чувствующий потребности сегодняшнего дня в самых разных жизненных областях.

Научный консультант: Селиванова Наталия Леонидовна, академик РАО, доктор педагогических наук, профессор, главный научный сотрудник лаборатории развития личности в системе образования ФГБНУ «Институт стратегии развития образования»
научная специализация: 13.00.01

«20» ноября 2023 г.

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

Данные об организации.

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования» (ФГБНУ «ИСРО»)

Адрес: 101000, г. Москва, ул. Жуковского, д. 16

Телефон: +7(495)621-33-74

E-mail: info@instrao.ru

Официальный сайт: www.instrao.ru